Mirosław Awiżeń w latach1978-1980 współzakładał Konfederację Rzeczypospolitej Polskiej Ziemi Kłodzkiej współpracującą z Ruchem Obrony Praw Człowieka i Obywatela.  

W dniach 28-31 sierpnia 1980 r. organizował strajk ostrzegawczy w Kłodzkiej Fabryce Urządzeń Technicznych, a we wrześniu 1980 r. współtworzył tamże Komitet Założycielski „Solidarności”,  a następnie został kierownikiem biura Punktu Konsultacyjnego „S”  w Kłodzku.

Od 13 grudnia 1981 r. koordynował działania podziemnej Międzyzakładowej Komisji Koordynacyjnej „Solidaność” Ziemi Kłodzkiej a także zaangażowany był w tworzenie, redagowanie,  wydawanie oraz kolportaż regionalnych pism podziemnych takich jak: „Żółw”, „Jeż”, „Kurier Kłodzki”, „KOS”, „Solidarność Zwycięży” , „Robotnik”, „Tygodnik Mazowsze”, „Z Dnia na Dzień”, „Solidarność Walcząca”, „Biuletyn Dolnośląski” oraz książek Instytutu Literackiego w Paryżu i NOWej.

Mirosław Awiżeń organizował tzw. akcje ulotkowe , manifestacje, zbiórki pieniężne na działalność związkową oraz pomoc dla represjonowanych i był pomysłodawcą Mszy za Ojczyznę w kościele Wniebowzięcia NMP w Kłodzku oraz Tygodni Kultury Chrześcijańskiej tamże oraz oddziału KIK Wałbrzych w Kłodzku. 

W dniu 16 XII 1983r. Mirosław Awiżeń został aresztowany w związku z prowadzoną działalnością a następnie skazany (5 VII 1984r.) wyrokiem Sądu Rejonowego w Kłodzku na 2 lata więzienia w zawieszeniu na 5 lat (wyrok ostatecznie  został objęty tzw. ustawą amnestycyjną). 

