Zbigniew Bereszyński już w roku 1973 jako członek opozycyjnie nastawionej grupy uczniów (m.in. z Andrzejem Jaroszem, Krzysztofem Tomańskim, Wiesławem Ukleją) zaangażowany był w wydawanie ulotek i redagowania pierwszych pism. W 1978 r. w związku z prowadzoną działalnością został po raz pierwszy zatrzymany i przesłuchany. 

W 1980 r. współorganizował struktury Niezależnego Zrzeszenia Studentów w Wyższej Szkole Inżynierskiej w Opolu i zaczął redagować niezależne wydawnictwa takie jak m.in.: „Biuletyn Informacyjny NZS WSI”, „Informator NZS WSI”, „Opolitechnik”. Od listopada 1981r. redagował pisma związkowe Zarządu Regionu Śląsk Opolski („Prawda” i „Sygnały”), a po opuszczeniu ośrodków internowania w 1982 r.- podziemne tytuły takie jak: „Solidarność Opolska”, „Tygodnik Mazowsze”, „Solidarność Walcząca”, „Solidarność Dolnego Śląska”, „Biuletyn Dolnośląski”. W 1983 r. wydał broszurę Pomiędzy odnową a niepodległością. Ruch „Solidarność” wczoraj i jutro, a w 1984 r. z okazji 70. rocznicy wymarszu I Kompanii Kadrowej Józefa Piłsudskiego doprowadził do podziemnego wydania w Opolu książki Juliana Kaden-Bandrowskiego „Piłsudczycy”.  

Zbigniew Bereszyński był internowany 13 XII 1981r. Początkowo przebywał w  ośrodku  odosobnienia w Opolu, następnie Nysie i Grodkowie. Ostatecznie został zwolniony 14 X 1982. 

W 1989 r. Zbigniew Bereszyński współorganizował demonstracje, akcje ulotkowe  przeciwko obradom Okrągłego Stołu i prezydenturze Wojciecha Jaruzelskiego. Zainicjował utworzenie we wrześniu 1989 r. Tymczasowej Reprezentacji Politycznej Śląska Opolskiego skupiającej następujące środowiska niepodległościowe: Młodzieżową Grupę Niepodległościową Pokolenie ’80-’88, Liberalno-Demokratyczną Partię Niepodległość, KPN, Solidarność Walczącą, Piłsudczykowski Krąg Niepodległościowej Myśli Politycznej. 

